

家有3套房，工作、投资加讲课年收入过百万元

成都医生晒万元羽绒服惹争议

回应质疑称“医生有钱不可耻，靠合法手段赚钱更不可耻”

谈消费

记者:为什么要晒一件上万的羽绒服？

任黎明:这个牌子价格一直都很高，还不一定买得到，正好朋友可以打折，我就晒了一下。

当时我还参加一个以前患者的80岁生日，是一个退休10年的官员。因为手术，两家人的关系走得

有3套房，每年买衣服花销超20万元

近。后来有人就评论说，换了是农民呢？我觉得这是对纯粹感情的一种亵渎，就又发了一条穿Prada的照片。

记者:你平时的消费水平如何？

任黎明:我确实喜欢买衣服，每年在这上面的花销超过20万元，我认为这是一种生活方式。

我有三套房子，第一套，目前居住的市区房；第二套，峨眉半山，独栋二楼，100多平方米；第三套，东莞松山湖98平方米的精装房。我最近还在成都天府新区一带考察，准备购置我的第四套房。

记者:你一向“一掷千金”吗？

任黎明:我以前是挺节俭的，这个变化有一段心路历程，包括爱情、亲情、医院、工作……

直接的一个因素，我曾作为特邀写手去汶川参与大地震周年祭的宣传工作，这对我震动很大，彻底改变了我的消费观念。以前站在一件好看的衣裳面前，总会心痛口袋里的银子，现在却

有点义无反顾的味道了，喜欢买好的品牌衣服，也不吝去各类餐厅及娱乐场所，仿佛年轻了十岁。

近来，父亲又患了肺癌，经历了心力交瘁的半个月，虽然最后切除了肿瘤，但谁也阻挡不了父亲白发苍苍。我也人到中年，生命卑如青草，何必对身外之物锱铢必较。

谈收入

记者:那你的收入主要从哪里来？

任黎明:我当医生的年收入20多万元，其他各种线上、线下讲课、多点执业，跟我在医院收入差不多。我还投资了朋友一家公司，杂七杂八加起来

医生收入+投资公司+讲课等=年入百万

年收入超过百万元。

我的微博是十大医疗微博，分答咨询平台收入排名前三，电话咨询15分钟600元。但天知道我读了多少书。我天天都在更新知识，白天上班，晚上学习。

记者:你的收入在医生群体里算高的吗？

任黎明:跟很多厉害的医生比，我没多少钱，他们才是真正的行业翘楚。很多网友认为我是华西医院的，我说不是，我在成都一家中上水平的老

牌三甲医院工作。

我不是处于金字塔顶端的医生，而且在医院也不是最听话、觉悟最高的。我的专长在小儿泌尿外科疾病，在省内属前列，有不少患者从外地飞过来找我做手术。所以只

要做到行业顶尖，就算自己出来单独开一个诊所也够了。

有些医生可能不像我这样擅长文字，但是医生最重要的是有真本事，得到大家公认，那么很多人都会来找你看病。

谈质疑

记者:这样公开自己的收入，有没有想过会被认为是炫富？

任黎明:我现在很反感一些负面情绪。比如有一些医疗大V喜欢天天哭穷，帮医疗圈哭穷。我也不喜欢医学生和年轻医生充满暴戾之气。

学医的确需要时间的积累。博士毕业到医生，到能独当一面，岁数不小了。而且国家规定医学生要三年规培，这个时间，

“医生收入高，灰色收入就没吸引力了”

收入是非常低的。

可是虽然可能比同龄人赚钱慢，但很稳定，而且随着年龄的成熟，技术长进，收入会越来越多。我想鼓励更多的人学医，也想给年轻医生一个希望。

记者:但还是有很多医生可能赚不了多少钱？

任黎明:刚毕业的年轻医生肯定收入偏低，但是科班毕业的医学生肯定会越来越好。我们医院的年轻医生，工作几年

后月薪能达到一两万。

医生是个很好的职业，可以结交很多朋友，社会上的地位还是很高的。一直以来都是成绩优秀的人才可以当医生，像我毕业的同济医科大（华中科技大学同济医学院），当时分数线只比清华北大差一点。

但是现在学医的门槛越来越低，而且不停地扩招。不少医学生高考分数比较低，后果还是很严重

的。一方面毕业就可能意味着失业，另一方面医疗能力得不到保障。

记者:有人认为，你这样炫富可能会加重医患矛盾。

任黎明:医生挣钱多不会增加医患矛盾，反而能缓解。医生的收入高了，医疗回扣等灰色收入，对他就没有吸引力了。我可以说是医院里开处方最少的人之一。一个半天限号30个病人，单张处方价格

一般十几二十元。

医疗改革不能盲目把医疗推向市场。拿我们医院来说，奖金大幅度提高了，医疗圈收红包这种现象，便几乎看不见了。很多人也是支持医生有高收入的。

医生有钱不可耻，医生靠自己的合法手段赚钱更不可耻。很多医患矛盾也造成年轻的医学生不敢学医，所以我也希望，让医生都能正大光明挣阳光收入。据《成都商报》

鼎天装饰跨年工程装修博览会

12月10日，抢装修“年终奖”，更省钱装修



厚厚的“年终奖”
犒劳爱家的人们

此次活动，鼎天装饰联合众多品牌建材商，将发放不菲的“年终奖”，犒劳爱家者们。据介绍，选择跨年装修，可享受“四重大礼”：送4999元装修基金大礼包(限前200户)；参与砸金蛋赢免单大奖(开砸就有礼)；享整点循环抽奖大礼，液晶电视、海尔冰箱“集结”品牌家电等百万好礼；送最高万元的软

装抵用现金款。另外，还可购买鼎天贵宾卡，可抵扣工程现金款1000元，巨划算。此次“年终奖”超万元。

魅力大品牌 跨年装修好“保姆”

鼎天装饰是宁波知名商标企业，17年的口碑积累，无论是信誉、实力、品质都是消费者跨年装修的上佳选择。

2016年，鼎天装饰收获了“2015年度宁波市优秀住宅装饰设计奖”、“2015年度宁波市优秀住宅装饰工程奖”等诸多荣誉；11月份，鼎天六位设计师的优秀作品还获宁波日报社颁发的“别具匠心作品奖”，在设计实力上受到主流媒体的肯定。

凭借如此实力，鼎天装饰也成为高端别墅装修消费者的首选。鼎天打造了满足别墅装饰的整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰的私属定制一站式服务。

大家居时代 躺着把家装好才是赢家

在互联网时代，已经很少有人跑

到门店费尽口舌去讨价还价，而是刷刷手机轻松货比三家。在全装修时代，再去一家家跑建材、跑家具，也在变得费力而不一定讨好，人们选择更轻松的方式——躺着把装修安排好。

今年，鼎天装饰被评为“宁波住宅产业先锋奖—全装修推荐企业”。鼎天装饰已经完成了装修一条龙服务的资源整合，除前期的硬装之外，后期的家具、窗帘、灯饰等软配饰也被纳入服务体系，并打通了与工厂的直接合作渠道，成功压缩了全装修的成本。装修正在变成“点餐”般简单。

6年来，鼎天装饰先后推出“美艳1号”、“美艳5号”、“美艳8号”、“美艳999”精装系列套餐，为1000多位业主实现了省时、省钱、省心装修，也将全装修服务理念不断深化和完善，得到了都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的青睐。而且鼎天的精装套餐在不同价位满足多层次的装修需求，更是比常规装修节省费用400—500元/平方米。

亲身听过，看过 相信自己的选择

此次跨年活动，鼎天装饰至尊工作室设计师团队一对一交流，并有新潮软装设计师现场传授软配技巧。现场还有VR虚拟全景样板间体验，戴上眼镜就可以感受装修效果；或者跟随实景样板房直通车，实地体验百套不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修。包括青林湾、寰宇天下、银泰城、世贸天慧、江山万里、东海府、明洲、公园世家、铂悦府、龙湖名景台、公园1872、宜家华府、维科东院、印象巴黎、绿地海外滩、中旅名门府、风格尚品、铂翠湾、东方一品、维科医院、苏园、印象外滩、景瑞望府、缔壹城、保利城等，听过，看过，相信自己的选择，没错。

特别预告：12月10日(周六)9:00—17:00，鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉州厅(天一广场南面)举办“跨年装修博览会”，现场限量征集前200套“跨年工程”样板房，悦享百万装修特惠，并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。种种福利，心动不如行动！

样板房报名热线:87371629

贵宾热线:87371699